depneparnbHoe rocyfapcTBeHHoe GiopkeTHoe obpa3oBaTenbHoe yupexaeHue Bbicllero obpasoBaHus
YTBEpXAeHO Ha 3acefaHnmn YYeHoro «TamBOBCKMiA rocyAapCTBEHHbIN YHUBEpCUTET uMmenm I.P. [lepxaBuHa»

Cosera yHuBepcuTeTa KANEHOAPHbIU YHYEBHbIN TPA®UK
Ha 2024 - 2027 rr.
22 okT6psa 2024 1. OyHo-3a04HasA chopMa obyyeHuUs
npotokon Ne41 MarucTpatypa
32.04.01 - O6wecTBeHHOE 3apaBooXxpaHeHue (2 roaa 6 mecsileB)
YnpaeneHue 30pagooxpaHeHuem
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I'MA aHUKYIbI I'IpaquMKW MpepavnnomMHas npakTuka
(A MpeAnunNoMHas nNpakTuka (PaccpenoToeHHas) pPOU3BOACTBEHHAS NpaKTUKa 7 ZMpon3ssopcTBeHHas NpakTuKa (PaccpepoToeHHas) Teopetuyeckoe 0byuyeHue
quGHaﬂ npakTuka quﬁHaﬂ npakTika (paccpeaoToyeHHas) 3K38MeHaLlMOHHa$I ceccusi/lpomexyToyHas aTTecTaums
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